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FEEDBACK ANALYSIS REPORT Academic Year 2019-20  

 

Students Feedback  

Question Total 
Response 

Very 
good 

Good  Satisfied  Poor 

Syllabus being Covered 15 8 4 2 1 
understanding about Tech 
ways 

15 9 3 1 2 

Relation with teachers 15 12 2 1 0 
Infrastructure maintain 15 7 3 1 2 
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Parents Feedback  

Question Total 
Response 

Very 
good 

Good  Satisfied  Poor 

Does College communicate and 
monitor  for students regular 

improvement 

6 5 1 0 0 

Does teachers motivate student 
for extra curricular activities 

6 4 0 1 1 

Do you aware about online 
education system in college 

6 3 1 2 0 

Does college works on skill 
development for future of your   

word 

6 2 2 1 1 
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Alumni Feedback  

Question Total 
Response 

Very 
good 

Good  Satisfied  Poor 

Your experience about 
administration  

5 3 2 0 0 

Your experience about problem 
solving behaviour of teachers  

5 4 1 0 0 

Are you satisfied with college 
infrastructure and facility  

5 3 0 1 1 

Are you satisfied with library 
facility 

5 2 1 1 1 
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